

Kino-klub "Zagreb"

Trg žrtava fašizma 14

Zagreb, 24.10.1988.

### SKRAĆENI ZAPISNIK

7 sjednice Predsjedništva KKZ održane 24.10.1988 godine u 19 h u prostorijama kluba.

Prisutni: B.Bubenik, M.Mikuljan, B.Blašković, M.Anđel i L.Matić.

Odsutni: H.Sučić, M.Mesarić

#### Dnevni red:

Ad 1. Usvajanje zapisnika 6 sjednice Predsjedništva KKZ.

Zaključak: Zapisnik 6.sjednice Predsjedništva KKZ usvaja se jednoglasno bez primjedbi.

Ad 2. Program rada i financijski plan KKZ za 1989 god.

Zaključak: Usvaja se program rada i financijski plan kluba za 1989 godinu uz napomenu da veći akcent treba staviti na autorsko filmsko stvaralaštvo.

Ad 3. Dogovor o otvaranju videoteke u KKZ

Zaključak: Za slijedeću sjednicu Predsjedništvo će zatražiti tri pismene ponude, koje će Predsjedništvo razmotriti i donijeti odluku o ustupanju prostora za rad videoteke.

Ad 4. Amblem kluba

Akademski slikar V.Grničan predložio je dva riješenja za amblem kluba. Nakon diskusije i primjedbi donešen je zaključak : da na osnovu primjedbi V.Grničan za slijedeću sjednicu Predsjedništva

predloži konačno rješenje.

Ad 5. Zamijena kancelarija KKZ i GKNT.

GKNT zbog skućenosti prostora za potrebe računovodstva moli Predsjedništvo KKZ da osobri zamjenu kancelarija tajništva KKZ (2 prostorije) za kancelarije računovodstva GKNT.

Zaključak: Predsjedništvo KKZ odobrava zamjenu dviju prostorija tajništva KKZ za jednu prostoriju računovodstva GKNT uz uvijet da KKZ ostane namještaj koji se sada nalazi u računovodstvu.

Ad 6. Vođenje zajedničkog računovodstva - KKZ u računovodstvu GKNT.

Prijedlog: GKNT, budući da prelazi na Kompjutersko vođenje računovodstva, nudi svim organizacijama besplatno vođenje računovodstva u cilju racionalizacije i efikasnije kontrole namjenskog trošenja društvenih sredstava.

Zaključak: Predsjedništvo je jednoglasno prihvatilo prijedlog da računovodstva GKNT radi i računovodstvo KKZ.

Ad 7. Formiranje glumačke sekcije u KKZ

Samostalni dramski studijo želi djelovati kao glumačka sekcija KKZ prema uvjetima reguliranim za članove kluba.

Zaključak: Prihvaća se gornji prijedlog, a termin za rad glumačke sekcije je utorak.

Ad 8. Filmske projekcije:

a) Naredne tri srijede retrospektiva svojih radova prikazati će kino-klub PAN - SKUC

b) U četvrtak 27.10.1988 u 19,30h održati će se projekcija dječijeg filmskog stvaralaštva ŠAF - Čakovec.

c) U četvrtak 3.11.1988. u 20h održati će se retrospektive amaterskih filmova Lordana Zafrenovića.

Ad 9. Ostale točke dnevnog reda razmatrati će se na 8.sjednici  
Predsjedništva koja će se održati u Ponedjeljak 31.10.1988.  
u 19 h .

Zapisničar:

Ludvik Matić

Presjedavajući:

Branko Bubenik